Temat 38

Wycinanki 1 ukladanki.

Prostokat o wymiarach 2cm i 3cm prze-
: cieto wzdtuz przekatnej i otrzymano dwa
~~~~~~~~~ trojkaty. Pole prostokata jest réowne 6cm?,
5 wiec pole kazdego z otrzymanych tréjkatéow

Lo wynosi 3 cm?.

Cwiczenie A. Kazdy z trzech prostokatéw przecieto
na dwie czesci. Podaj, jakie pola maja te czesci.
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Z prostokata wycieto trojkat i z otrzymanych czesci utozono figure
w ksztafcie rakiety. Figura ta ma takie samo pole jak prostokat.

Cwiczenie B. Uzasadnij, ze kazda z kolorowych figur ma pole réwne

4 cm?.

Rozwigz zad 1, 2, 3, 4 i dla ch¢tnych 5.



